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Прес-реліз 

 

Електоральні настрої в 115, 117, 122 та 124 окрузі Львівської області 

 
За даними опитування Info Sapiens, польовий етап якого проходив 26 червня – 3 липня, в 115 

(Львів), 117 (Львів), 122 (Яворівський, Жовківський райони) та 124 (місто Червоноград, 

Сокальський район, частина Кам’янка-Бузького району) округах Львівської області станом на 

момент опитування перемагає партія «Голос». Вона набирає 25,1% голосів  тих, хто планує 

голосувати, та 33% тих, хто визначився з вибором в 115 окрузі; 17% і 27,8% в 117 окрузі; 19,7% та 

28,1% в 122 окрузі; 19,9% та 23,9% в 124 окрузі. На другому місці в усіх округах «Європейська 

Солідарність» з показниками 17,6% та 23,1% в 115 окрузі, 16% та 26,1% в 117 окрузі і 17,9% та 

25,6% в 122 окрузі, 18,6% та 22,5% в 124 окрузі (розрив останніх трьох показників з показниками 

партії «Голос» є в межах статистичної похибки). Третє місце в усіх округах посідає «Слуга народу».  

Кандидати від «Голосу» Наталія Піпа та Ярослав Рущишин впевнено лідирують в 115 та 117 

округах, відповідно, з показниками 14,6% та 34,7% й 13,5% та 34,7%. На другому місці в 115 окрузі 

самовисуванець Володимир Квурт, на третьому – самовисуванець Юрій Михальчишин, чий рейтинг 

незначуще відрізняється від рейтинга Квурта, на четвертому – самовисуванець Михайло Хміль. На 

другому місці в 117 окрузі самовисуванка Оксана Юринець, на третьому - Тарас Стецьків від 

«Громадянської позиції», на четвертому – Роман Фединяк від «Слуги народу».  

Найзапекліша боротьба відбуватиметься в 122 окрузі, де розрив між топ-4 кандидатами є 

мінімальним: 6,4% та 15,3% набирає Віталій Андрейко від «Голосу», 6,3% та 15,1% - 

самовисуванець Роман Демчина, 5,6% та 13,3% Павло Бакунець від «Самопомочі» та 4,8% та 11,4% 

- Ігор Самардак від «Європейської Солідарності».  

В 124 окрузі лідирує Олег Мусій від «Громадянської позиції» з показниками 11,5% та 22,2%. На 

другому місці Валентина Ведровська від «Голосу», на третьому - Юрій Камельчук від «Слуги 

народу», чий рейтинг незначуще відрізняється від рейтинга Ведровської, на четвертому – Юлія 

Мороз від «Батьківщини».  
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ОКРУГ 115 (Сихівський район, частина Личаківського району міста Львова) 

Яку партію ви підтримаєте на виборах до Верховної Ради 21 липня? 

  

Серед 

усіх % 

Серед тих, 

хто планує 

голосувати 

% 

Серед тих хто 

планує 

голосувати і 

визначився % 

Голос (Святослав Вакарчук, Юлія Клименко, Кіра Рудик) 23,4% 25,1% 33,0% 

Європейська Солідарність (Петро Порошенко, Андрій Парубій, Ірина 

Геращенко, Мустафа Джемілєв) 
16,4% 17,6% 23,1% 

Слуга Народу (Дмитро Разумков, Руслан Стефанчук, Ірина Венедіктова) 11,1% 11,9% 15,6% 

Об’єднання "Самопоміч" (Андрій Садовий, Ольга Квасніцька, Олександра 

Дрік, Оксана Сироїд) 
5,5% 5,9% 7,7% 

Громадянська позиція (Анатолій Гриценко, Дмитро Добродомов, Микола 

Томенко) 
3,8% 4,0% 5,3% 

Сила і Честь (Ігор Смешко, Олена Сотник, Рефат Чубаров) 2,4% 2,5% 3,3% 

Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (Юлія Тимошенко, Сергій Тарута, 

Валентин Наливайченко) 
1,8% 1,9% 2,6% 

Всеукраїнське об’єднання "Свобода" (Олег Тягнибок, Андрій Білецький, 

Дмитро Ярош) 
1,1% 1,2% 1,6% 

Радикальна партія Олега Ляшка (Олег Ляшко, Віктор Галасюк, Андрій 

Лозовий) 
1,0% 1,0% 1,3% 

Опозиційна платформа — За життя (Юрій Бойко, Вадим Рабінович, Віктор 

Медведчук) 
0,9% 1,0% 1,3% 

Українська стратегія Гройсмана (Володимир Гройсман, Лілія Гриневич, 

Олександр Саєнко, Євген Нищук) 
0,5% 0,5% 0,7% 

Опозиційний блок (Євгеній Мураєв, Олександр Вілкул, Геннадій Кернес, 

Геннадій Труханов) 
0,3% 0,3% 0,5% 

Аграрна партія України (Михайло Поплавський, Ліля Бортич, Денис Марчук) 0,3% 0,3% 0,4% 

Партія Шарія (Анатолій Шарій, Ольга Бондаренко, Антоніна Бєлоглазова) 0,3% 0,3% 0,4% 

Інша партія 0,2% 0,2% 0,2% 

Зіпсували би бюлетень\Лишили б бюлетень пустим 2,0% 2,2% 2,9% 

Ще не вирішили 19,6% 21,0%  

Не знаю\Відмова відповідати 2,7% 2,9%  

Не голосували б 6,7%   

Якого кандидата ви підтримаєте на парламентських виборах 21 липня  по мажоритарному округу? 

  

Серед усіх % 
Серед тих, хто планує 

голосувати % 

Серед тих хто планує 

голосувати і 

визначився % 

Піпа Наталія (Голос) 13,5% 14,6% 34,7% 

Квурт Володимир (Самовисування) 7,3% 7,9% 18,8% 

Михальчишин Юрій  (Самовисування) 7,3% 7,8% 18,6% 

Хміль Михайло (Самовисування) 3,4% 3,6% 8,7% 

Москаленко Андрій (Самопоміч) 3,4% 3,6% 8,6% 

Шубка Катерина (Слуга народу) 1,9% 2,0% 4,9% 

Інший кандидат (кандидати, що набрали менше 1% 

голосів) 
1,8% 1,9% 4,5% 

Зіпсували би бюлетень\Лишили б бюлетень пустим 0,5% 0,5% 1,3% 

Ще не вирішили 37,6% 40,5%   

Не знаю\Відмова 16,2% 17,5%   

Не підете на вибори 7,2%     

https://www.facebook.com/InfoSapiensLLC/
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ОКРУГ 117 (Залізничний район, частина Шевченківського району міста Львова) 

Яку партію ви підтримаєте на виборах до Верховної Ради 21 липня? 

  

Серед 

усіх % 

Серед тих, хто 

планує 

голосувати % 

Серед тих хто 

планує 

голосувати і 

визначився % 

Голос (Святослав Вакарчук, Юлія Клименко, Кіра Рудик) 15,9% 17,0% 27,8% 

Європейська Солідарність (Петро Порошенко, Андрій Парубій, Ірина 

Геращенко, Мустафа Джемілєв) 14,9% 16,0% 26,1% 

Слуга Народу (Дмитро Разумков, Руслан Стефанчук, Ірина Венедіктова) 9,9% 10,6% 17,2% 

Об’єднання "Самопоміч" (Андрій Садовий, Ольга Квасніцька, Олександра Дрік, 

Оксана Сироїд) 4,0% 4,3% 7,0% 

Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (Юлія Тимошенко, Сергій Тарута, 

Валентин Наливайченко) 2,3% 2,5% 4,0% 

Всеукраїнське об’єднання "Свобода" (Олег Тягнибок, Андрій Білецький, 

Дмитро Ярош) 2,0% 2,1% 3,5% 

Громадянська позиція (Анатолій Гриценко, Дмитро Добродомов, Микола 

Томенко) 1,7% 1,8% 2,9% 

Сила і Честь (Ігор Смешко, Олена Сотник, Рефат Чубаров) 1,5% 1,6% 2,6% 

Радикальна партія Олега Ляшка (Олег Ляшко, Віктор Галасюк, Андрій 

Лозовий) 1,2% 1,3% 2,1% 

Партія Шарія (Анатолій Шарій, Ольга Бондаренко, Антоніна Бєлоглазова) 1,0% 1,1% 1,8% 

Українська стратегія Гройсмана (Володимир Гройсман, Лілія Гриневич, 

Олександр Саєнко, Євген Нищук) 0,8% 0,9% 1,4% 

Опозиційна платформа — За життя (Юрій Бойко, Вадим Рабінович, Віктор 

Медведчук) 0,8% 0,9% 1,4% 

Аграрна партія України (Михайло Поплавський, Ліля Бортич, Денис Марчук) 0,2% 0,2% 0,3% 

Інша партія 0,7% 0,7% 1,2% 

Зіпсували би бюлетень\Лишили б бюлетень пустим 0,3% 0,4% 0,6% 

Ще не вирішили 33,6% 36,0%   

Не знаю\Відмова 2,7% 2,8%   

Не голосували б 6,5%     

 

Якого кандидата ви підтримаєте на парламентських виборах 21 липня  по мажоритарному округу? 

  

Серед усіх % 
Серед тих, хто планує 

голосувати % 

Серед тих хто планує 

голосувати і 

визначився % 

Рущишин Ярослав (Голос) 12,6% 13,5% 34,7% 

Юринець Оксана (Самовисування) 7,3% 7,8% 20,1% 

Стецьків Тарас (Громадянська позиція) 5,1% 5,5% 14,1% 

Фединяк Роман (Слуга народу) 3,8% 4,1% 10,4% 

Шевців Андрій (Самопоміч) 2,2% 2,3% 6,0% 

Ніцой Лариса (Народний Рух України) 1,5% 1,6% 4,1% 

Інший кандидат (кандидати, що набрали менше 1% голосів) 2,8% 3,2% 7,8% 
Зіпсували би бюлетень\Лишили б бюлетень пустим 1,0% 1,1% 2,8% 

Ще не вирішили 50,3% 53,7%   

Не знаю\Відмова 7,0% 7,5%   

Не підете на вибори 6,2%     

https://www.facebook.com/InfoSapiensLLC/
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ОКРУГ 122 (Жовківський, Яворівський райони) 

Яку партію ви підтримаєте на виборах до Верховної Ради 21 липня? 

  

Серед 

усіх % 

Серед тих, хто 

планує 

голосувати % 

Серед тих хто 

планує голосувати 

і визначився % 

Голос (Святослав Вакарчук, Юлія Клименко, Кіра Рудик) 18,7% 19,7% 28,1% 

Європейська Солідарність (Петро Порошенко, Андрій Парубій, Ірина 

Геращенко, Мустафа Джемілєв) 17,1% 17,9% 25,6% 

Слуга Народу (Дмитро Разумков, Руслан Стефанчук, Ірина Венедіктова) 13,8% 14,4% 20,6% 

Об’єднання "Самопоміч" (Андрій Садовий, Ольга Квасніцька, 

Олександра Дрік, Оксана Сироїд) 3,7% 3,9% 5,6% 

Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (Юлія Тимошенко, Сергій 

Тарута, Валентин Наливайченко) 3,7% 3,8% 5,5% 

Громадянська позиція (Анатолій Гриценко, Дмитро Добродомов, 

Микола Томенко) 2,4% 2,5% 3,6% 

Радикальна партія Олега Ляшка (Олег Ляшко, Віктор Галасюк, Андрій 

Лозовий) 2,2% 2,3% 3,3% 

Всеукраїнське об’єднання "Свобода" (Олег Тягнибок, Андрій Білецький, 

Дмитро Ярош) 1,9% 1,9% 2,8% 

Сила і Честь (Ігор Смешко, Олена Сотник, Рефат Чубаров) 0,9% 1,0% 1,4% 

Українська стратегія Гройсмана (Володимир Гройсман, Лілія Гриневич, 

Олександр Саєнко, Євген Нищук) 0,6% 0,7% 0,9% 

Опозиційна платформа — За життя (Юрій Бойко, Вадим Рабінович, 

Віктор Медведчук) 0,4% 0,5% 0,7% 

Інша партія 0,4% 0,5% 0,7% 

Зіпсували би бюлетень\Лишили б бюлетень пустим 0,9% 0,9% 1,3% 

Ще не вирішили 24,5% 25,8%   

Не знаю\Відмова 4,0% 4,2%   

Не голосували б 4,8%     

Якого кандидата ви підтримаєте на парламентських виборах 21 липня  по мажоритарному округу? 

  Серед усіх % 
Серед тих, хто планує 

голосувати % 

Серед тих хто 

планує голосувати і 

визначився % 

Андрейко Віталій  (Голос) 6,2% 6,4% 15,3% 

Демчина Роман (Самовисування) 6,1% 6,3% 15,1% 

Бакунець Павло  (Самопоміч) 5,3% 5,6% 13,3% 

Самардак Ігор  (Європейська солідарність) 4,6% 4,8% 11,4% 

Дума Андрій  (Громадянська позиція) 3,3% 3,4% 8,1% 

Пекар Володимир  (Самовисування) 2,6% 2,7% 6,4% 

Шумський Андрій (Слуга народу) 2,1% 2,1% 5,1% 

Шот Петро  (Народний Рух України) 1,8% 1,9% 4,5% 

Ушарук Сергій (Самовисування) 1,6% 1,7% 4,0% 

Рибчинський Євген  (Батьківщина) 1,1% 1,2% 2,8% 

Зінько Микола (Свобода) 1,1% 1,2% 2,8% 

Інший кандидат (кандидати, що набрали менше 1% голосів) 3,3% 3,3% 8,0% 
Зіпсували би бюлетень\Лишили б бюлетень пустим 1,2% 1,2% 2,8% 

Ще не вирішили 52,3% 54,3%   

Не знаю\Відмова 3,6% 3,7%   

Не підете на вибори 3,6%     

https://www.facebook.com/InfoSapiensLLC/
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ОКРУГ 124 (місто Червоноград, Сокальський район, частина Кам’янка-Бузького району) 

Яку партію ви підтримаєте на виборах до Верховної Ради 21 липня?* 

 

  

Серед 

усіх % 

Серед тих, хто 

планує 

голосувати % 

Серед тих хто 

планує 

голосувати і 

визначився % 

Голос (Святослав Вакарчук, Юлія Клименко, Кіра Рудик) 19,5% 19,9% 23,9% 

Європейська Солідарність (Петро Порошенко, Андрій Парубій, Ірина 

Геращенко, Мустафа Джемілєв) 

18,3% 

18,6% 22,5% 

Слуга Народу (Дмитро Разумков, Руслан Стефанчук, Ірина Венедіктова) 14,6% 14,8% 17,9% 

Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (Юлія Тимошенко, Сергій Тарута, 

Валентин Наливайченко) 

9,4% 

9,6% 11,6% 

Громадянська позиція (Анатолій Гриценко, Дмитро Добродомов, Микола 

Томенко) 

4,5% 

4,6% 5,5% 

Всеукраїнське об’єднання "Свобода" (Олег Тягнибок, Андрій Білецький, 

Дмитро Ярош) 

3,9% 

4,0% 4,8% 

Радикальна партія Олега Ляшка (Олег Ляшко, Віктор Галасюк, Андрій Лозовий) 2,7% 2,8% 3,3% 

Об’єднання "Самопоміч" (Андрій Садовий, Ольга Квасніцька, Олександра Дрік, 

Оксана Сироїд) 

2,3% 

2,4% 2,8% 

Сила і Честь (Ігор Смешко, Олена Сотник, Рефат Чубаров) 1,2% 1,2% 1,4% 

Українська стратегія Гройсмана (Володимир Гройсман, Лілія Гриневич, 

Олександр Саєнко, Євген Нищук) 

0,8% 

0,8% 1,0% 

Опозиційний блок (Євгеній Мураєв, Олександр Вілкул, Геннадій Кернес, 

Геннадій Труханов) 

0,7% 

0,7% 0,8% 

Опозиційна платформа — За життя (Юрій Бойко, Вадим Рабінович, Віктор 

Медведчук) 

0,6% 

0,7% 0,8% 

Аграрна партія України (Михайло Поплавський, Ліля Бортич, Денис Марчук) 0,5% 0,5% 0,6% 

Партія Шарія (Анатолій Шарій, Ольга Бондаренко, Антоніна Бєлоглазова) 0,3% 0,3% 0,4% 

Сила Людей (Олександр Солонтай, Світлана Сова, Остап Єднак) 0,2% 0,2% 0,2% 

Зіпсували би бюлетень\Лишили б бюлетень пустим 2,0% 2,0% 2,4% 

Ще не вирішили 12,8% 13,0%   

Не знаю\Відмова 4,0% 4,0%   

Не голосували б 1,6%     

 

 

 

*На момент старту дослідження прізвище кандидата Оксани Берези (ВО «Свобода») не було розміщено 

на сайті ЦВК серед кандидатів по 124 мажоритарному округу, саме тому кандидата не було включено в 

дослідження 
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Якого кандидата ви підтримаєте на парламентських виборах 21 липня  по мажоритарному округу? 

  

Серед усіх % 

Серед тих, хто 

планує 

голосувати % 

Серед тих хто 

планує 

голосувати і 

визначився % 

Мусій Олег (Громадянська позиція) 11,4% 11,5% 22,2% 

Ведровська Валентина (Голос) 7,1% 7,2% 13,9% 

Камельчук Юрій (Слуга народу) 6,8% 6,9% 13,2% 

Мороз Юлія (ВО 'Батьківщина') 5,5% 5,6% 10,8% 

Касян Сергій (Самовисування) 4,7% 4,7% 9,1% 

Предко Ігор (Радикальна партія Олега Ляшка) 3,2% 3,3% 6,3% 

Пелих Олег (Самовисування) 2,8% 2,8% 5,5% 

Грабінський Ігор  (Самовисування) 1,9% 1,9% 3,7% 

Фартушок Дмитро  (Самопоміч) 1,8% 1,8% 3,5% 

Троцько Юлія  (Самовисування) 1,0% 1,0% 1,9% 

Інший кандидат (кандидати, що набрали менше 1% голосів) 2,5% 2,5% 4,8% 

Зіпсували би бюлетень\Лишили б бюлетень пустим 2,6% 2,6% 5,0% 

Ще не вирішили 20,5% 20,8%   

Не знаю\Відмова 26,8% 27,2%   

Не підете на вибори 1,4%     

 

Інформація про дослідження  

Опитування проведене методом особистого інтерв’ю вдома у респондента. Вибірка дослідження складає  

626 осіб віком від 18 років для округу 115, 601 особа – для округу 117, 626 осіб для округу 122 та 612 осіб 

для округу 124. Вибірка репрезентативна виборцям кожного з округів за статтю, віком, розміром 

населеного пункту або районом міста. Максимальна теоретична похибка не перевищує 4% для 

показників, близьких до 50%, 2,4% для показників, близьких до 10%, 1,7% для показників, близьких до 

5%. Польовий етап дослідження проводився 26 червня - 03 липня 2019 року.   

Про Info Sapiens 

Дослідницька агенція Info Sapiens спеціалізується на проведенні досліджень громадської думки, 

поведінкових замірах та аналізі даних з вторинних джерел. Компанія дотримується всіх дослідницьких 

стандартів ESOMAR.  

Більше інформації про компанію та її діяльність можна знайти на сайті або сторінці у facebook. 

 

 

https://www.facebook.com/InfoSapiensLLC/
https://www.sapiens.com.ua/
https://sapiens.com.ua/index.php
https://www.facebook.com/InfoSapiensLLC/

